

倡导劳动最光荣、奋斗的青春最美丽理念

济宁评出20位“五四杰出青年”

本报济宁4月28日讯 (记者 李倩 通讯员 张哲) 微山湖畔的80后大学生村官李贞、传承孔孟文化的青年舞者李争艳、自闭症孩子的星星妈妈……28日,济宁市纪念五四运动95周年大会暨“奋斗的青春最美丽”事迹报告会举行。20名青年才俊当选2014年济宁“五四杰出青年”。

为在广大青少年中倡树劳动最光荣、奋斗的青春最美丽的理念,让更多青少年敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦。会上,4名获得2014年济宁“五四杰出青年”荣誉称号的代表还作了事迹报告,分享他们的励志故事。

“我的青春则是奋斗在山推传动系统新产品研发上,工作7

年来,先后获得12项国家授权专利,其中一项发明专利,多次获得济宁市和山东省机械工业科技进步奖……”来自山推工程机械股份有限公司的李若国说,这每一点成绩的背后饱含着辛酸和苦楚,充盈着辛勤和汗水。也让他相信只有持之以恒的努力和奋斗,才能做出成绩,才能无愧于我们的青春!

来自金乡的杨洪谦,讲述了“大蒜香鸡”土鸡品牌淘金的故事。分享他走出农门却又返回家乡,不等不靠、自主创业,带领周边农民走上了共同致富的道路的心路历程。

“历史和现实都告诉我们,青年一代有理想、有担当,国家就有前途,民族就有希望,实现我们的发展目标就有源源不断

的强大力量”。济宁市委副书记傅明先说,今天受到表彰的先进集体和个人,就是济宁青年中的杰出楷模。他们以坚定的理想信念、蓬勃的生机活力、强烈的进取意识和无私的奉献精神,立足本职岗位,建功立业成才,唱响了青春之歌,谱写了壮丽人生,成为济宁科学发展跨越发展的一支重要力量。

延伸阅读

用青春改变乡村旧模样

微山县韩庄镇付元村村主任 李贞

作完报告,拿着奖杯和证书,李贞与一同作报告的杰出青年合影。对他们来说,沉甸甸的奖杯不仅仅是荣誉,更是一份认可。“我是喝着微山湖的水、吃着微山的麦子煎饼长大的,在我看来,城市多个大学生可能无所谓,但在农村,就不一样了。趁年轻,我要回去为家乡做一点力所能及的事!”说起大学毕业后的决定,李贞似乎没有半点后悔。

“2005年大学毕业时,全家都已在安徽宿州定居,我也被安排在电厂工作,可我想趁年轻,为家乡做些力所能及的事。”2008年,李贞考取了微山县大学生村官,满怀热情奔赴农村一线。可付元村的贫穷、混乱,还是

让她出乎意料。收起浮躁的心,每天带着本子、笔走家串户,渐渐地李贞和村民们处成了一家人。

“基层的工作有很多说不出的委屈,但所有的付出百姓都看在眼里。”2011年4月14日,李贞成功当选付元村村主任。她告诉记者,来当村官就是想能为百姓做些力所能及的事。希望无论到何时大家伙一起想起她就会说,李贞确实为群众办了些实事,做了好事。

放弃省公务员面试,为村子修水泥路、架路灯、通自来水、装有线电视、建广场、装健身器材……坚守中,看到村民生活的点滴变化,李贞也感受自己的价值。



李贞

“苔花如米小,也学牡丹开。”李贞在事迹报告中说,虽然在工作和生活中,她也曾挣扎过,迷茫过,但始终未放弃自己的梦想。

本报记者 李倩

呼吁社会关注孤独症儿童

济宁市妇幼保健院孤独症儿童康复中心主任 赵淑珍

“我做了10年的康复,懂得‘星儿’父母的辛苦,我也希望通过各种努力让社会给予他们更多的关注和包容。”赵淑珍说,这份荣誉不仅是对自己工作的认可,更是一次争取社会关注星儿的机会,我愿意为星儿代言。

“在我们身边有这样一群孩子,他们目光清澈,却不愿与人对视;有语言,却很难与人交流;有听力却充耳不闻;有行为,却总与安排相悖。他们拥有天使般的单纯表情,却似乎永远在天边闪烁发光,就像天上的星星,生活在自己的宇宙里,这就是我们孤独症儿童,他们被称为‘星星孩子’……”说起自闭症儿童,赵淑珍眼前时常浮现起“星儿”家庭无助的眼神。

“每个人都应该有理想和追求,都有自己的梦想。‘星儿’是否也会有梦,实现他们自己的价值,去自食其力……”“星儿”如果得不到有效的治疗,今后他们将很难在社会上自立,给家庭和社会带来很大的负担,但看着一些康复治疗较好的星儿到了入学、进入社会的年龄,赵淑珍也开始担忧。

“我希望社会上给予孤独症儿童更多的关爱,希望社会上能有爱心企业去接纳他们,例如一些手工工厂能让孩子们自食其力,融入社会。”赵淑珍说,每次活动结束,总会接到很多爱心人士、爱心企业的电话,这也让很多孤独症儿童看到未来的希望。

“我也将始终坚持以一名



赵淑珍

共产党员的标准严格要求自己,履行着一名康复治疗师的职责,在基层工作中不断锤炼自我,矫正自我,提高自我。”

本报记者 李倩

曲阜商业新地标 雄踞城市中心 引领曲阜商业未来

6万平米一站式购物广场 全业态主题商街 40-200平米产权旺铺

盛大启动“日进斗金”增值计划

加入“静轩会”,每日增值最高优惠218元,坐等升值 双重大礼 倾情相赠!

一重 “日进斗金”增值计划 即:从即日起至规定日止,凡入会客户每日增值最高优惠218元,行动越早,优惠越大;

二重 活动期间,到场登记客户,即可领取精美礼品一份(赠完为止)。



静轩购物中心
JINGXUAN SHOPPING MALL

财富热线: 0537-3335555
接待中心地址: 静轩中路45号 (妇女儿童活动中心路口)